



Date: February 6th, 2007

Source: Media Report, Directorate for European Integration

U Mostaru radionica o prekograničnoj saradnji

U Mostaru je održana radionica pod nazivom "Prekogranična saradnja - sredstvo za regionalnu integraciju", a u sklopu aktivnosti IPA (Instrument za predpristupnu pomoć EU), tj. novog instrumenta Evropske unije koji treba stupiti na snagu sa sporazumom za financiranje u razdoblju 2007-2013. godine.

Po riječima voditeljice projekta "Razvoj institucija za prekograničnu saradnju" Nataše Gospodjinski, o prekograničnoj saradnji se još uvijek malo zna te se upravo zbog toga organiziraju radionice kako bi se pružilo više informacija koje su vezane za sredstva Evropske unije koja se ulažu u određene projekte.

"Nadam se kako ćemo tijekom ove radionice uspjeli pružiti više informacija o načinima izrade projekata, te kako će sudionici radionice utvrditi mogućnost saradnje između tri zemlje, BiH, Republike Hrvatske i Crne Gore", kazala je Gospodjinski, te dodala kako je krajni cilj radionice poboljšati saradnju i komunikaciju između osoba koje žive na prekograničnim prostorima.

Govoreći o sredstvima koja se mogu iskoristiti za pojedine projekte, Gospodjinski je kazala da su sredstva u Evropskoj uniji jako visoka i kada je riječ o Zapadnom Balkanu te da ona iznose po nekoliko milijuna eura na granici svake godine.

Sposobnim sredstvima moguće je financirati projekte od 50 tisuća eura pa do milijun eura, ovisno od potrebe i od važnosti projekta, kazala je Gospodjinski.

Današnja radionica je organizirao CBIB (Cross Border Institution Building - Prekogranična institucionalna saradnja) u koordinaciji s Regionalnom razvojnom agencijom za Hercegovinu (REDAH).

Radionica je podijeljena u dva dijela i to tako da se tijekom prvog dijela održava plenarna sjednica tijekom koje se raspravljalo o pitanjima od zajedničkog interesa za prekograničnu saradnju, a tijekom drugog dijela bit će upriličeni bilateralni sastanci tehničkih predstavnika Bosne i Hercegovine, Republike Hrvatske i Crne Gore.

Radionici nazoče predstavnici BiH, Republike Hrvatske, Crne Gore, DEI (Direkcija za evropske integracije), pojedinih općina iz ekonomske regije Hercegovina, ministarstva Evropske komisije i EURED-a (Projekta potpore regionalnom ekonomskom razvoju).

Fena, 06.02.2007.

